17.04.2020r., 24.04.2020r. — zajecia z pedagogiem klasa VIII

Na kolejne zajecia proponuje karty pracy z ¢wiczeniami pamiegci, koncentracji i spostrzegania.



26. Zapamietaj jak najwiecej znakéw z pogrubionej ramki. Zakryj je. Skresl takie same
znaki w ponizszej tabeli. Zacznij od pierwszej kolumny. Po zakonczeniu pracy
sprawdz, czy wszystkie podane znaki sg skreslone.

66, NN, 44, LL |

I I 111 IV \
34 PP 11 I MM
54 KL 23 MK HH
76 PS 34 3 5 OP
99 44 33 55 HG
97 12 44 45 FF
NN 77 99 22 34
15 00 KK KK 77
25 29 HP NN LL
33 93 ]7 99 34

44 OP NN UH KK
65 PR JK 44 LL
77 DR LL 33 DS
34 ST FF 66 SH
12 66 MN 99 HH
32 MN 76 FF I
16 KK MC 54 66
EE EE 44 38 DD
57 97 DD 21 FE
30 67 FF 09 EE
L LL 33 JG BC
21 FG SA EE 44
52 66 LL T8 55
66 65 WW PO NN
70 76 45 GP 99
KK LK 34 FF 89
31 HG 62 DD 53
41 EE GG 33 32
EE 32 45 ] 13

23 MM EE SS MM
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25. Zapamietaj jak najwiecej znakow z pogrubionej ramki. Zakryj je. Skres] takie same
znaki w ponizszej tabeli. Zacznij od pierwszej kolumny. Po zakonczeniu pracy
sprawdz, czy wszystkie podane znaki sg skreSlone.

33, HH, KK |

| I1 11 1A% \%
23 J] 12 L1 MM
33 KL 25 MK NN
45 PS 34 LL OP
635 44 >3 & P HG
17 12 44 45 FF
34 35 73 5 34
12 00 KK KK o
32 2 HP 39 33
34 93 37 99 9]0,
54 OP 94 UH KK
76 PR JK HH LL
99 DR LL 3 DS
97 ST FF 66 SH
HH 66 MN 00 HH
135 MN 76 P JJ
16 KK MC 54 33
og LM SD 23 DD
< ¥, 2 8. DD 72 FE
30 67 76 09 EF
50 LL 33 JG BC
21 FG SA FD 44
52 11 DE 11 39
L5 635 WW PO 33
=il 76 45 GP Yu
KK LK 34 FF 39
31 HG 62 EE >3
41 DH GG 2 32
00 32 45 JJ 13
23 MM 90 GG KK
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39. Jakich wyrazow brakuje?
Zakryj nieuzupelniony diagram po prawej stronie. Przyjrzyj sie uwaznie okienkom

po lewej stronie, zapamigtaj wszystkie wyrazy. Nastepnie je zakryj i postaraj sie
uzupelni¢ z pamieci pola po prawej stronie, wpisujgc brakujgce wyrazy.

TEATR | RYBA TEATR -
KROPKA| MAPA - MAPA

ROZA SLOJ

WROG | MROZ
POKOJ | OGROD

MIOD | PIORO

- MIOD | PIORO
WODZ | PUCH
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38. Jakich wyrazdow brakuje?
Zakryj nieuzupelniony diagram po prawej stronie. Przyjrzyj sie uwaznie okienkom
po lewej stronie, zapamietaj wszystkie wyrazy. Nastepnie je zakryj i postaraj sie
uzupelni¢ z pamieci pola po prawej stronie, wpisujac brakujgce wyrazy.
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Al levA= [ HXM Uléz 10 pytan do tekstu.

Polska lezy w strefie klimatu przejsciowego, pomiedzy klimatem umiarkowanym oceanicznym na zachodzie
a klimatem umiarkowanym kontynentalnym na wschodzie. Nad obszarem Polski $cierajg si¢ rozne masy powie-
trza, co jest wynikiem potozenia w centrum Europy oraz réwnoleznikowego ukladu krain geograficznych.

Srednia temperatura w lecie waha sie pomiedzy 16,5°C a 20°C, w zimie — miedzy —-6°C a 0°C. Srednia roczna
temperatura powietrza w Polsce wynosi 7 — 9°C (poza obszarami gorskimi). Najcieplejsze miasta w Polsce ze

wzgledu na $rednig roczng temperature powietrza to Tarnéw, Legnica, Wroctaw oraz Stubice.

Najwiekszy wplyw na klimat Polski majg masy powietrza polarno-morskiego i polarno-kontynentalnego, decy-
dujace o przejsciowosci klimatu polskiego.

Nad Polske naptywaja réwniez masy powietrza arktycznego, zwrotnikowego morskiego i kontynentalnego, majg-

- ce mniejszy wplyw na ksztaltowanie klimatu.

§ 2 # & @ ¥ & W & ¥ & B9 ¥ & ® ¥ ¥ @ % % ¥ & & o ¥ P & & E 2 o8- U & & % ¥ ¥ = 2 ¥ X

FoR OB OB % 3 B OB & @ & B O OF O ®K F O £ E T B ¥

P O£ & £ ¥ o2 o8 0@ ¥ o2 2w 4 ¥ o o B O OF OoH O+ OB T L b O & F OB = 4% # &£ 2+ 0 & & 2

F ® 9% 7 OF @# o2 B & g ¥ D oS 4 & B B £ & B
&% & & # F # &£ w« ¥ =2 &£ Db T P ¥ 2 % ® ¥ P 4 & =
@ & B B & & B B & w® & & £ & » £ & & ® ¥ @« €W R T £ &
& & & B o o &% F ¥ & & ¥ 2 2 @O £

% OF & &+ ¥ @2 & & ¥ & p B E E H @

= % & & & £ % &# & ¢ @& P @

5 & & ® ¥ & £ & ® @& H & & & £ B & & ®» 2 0w @« & & %

el oy =\ 1YW 7 astosuj stopniowanie przymiotnikéw wedlug wzoru.

daleka — dalsza — najdalsza odlegta — bardziej odlegta — najbardziej odlegta

dObrb E & W KW O£ & % =: £ ¥ F F 5 g B o2 % & K % R B £ % X & B ¥ ¥ X 2 % B £ £ 2 m@czqca ¥ X ¥ ® 4 R R F ¥ 9 OF & B D B R 2 % B K O®F £ ¥ ¢ £ = & 4 ¥ ¥ H M ¥ ¥ R ¥ T D B I

Zb ® R R OB X £ ¥ & M M X 2 K K % ®= 4 F BN ¥ B & & & N N N X ¥ K KN K & ¥ @ rZECZOwa 3 & & K X M N ¥ E = R 2 ¥ ¥ ¥V R B R

W —_ — Zara
ESO{Y B & H R B £ 2z 2 2 F£ & ¥ ¥ F ¥ &2 2 %9 T oS OE OB O® 2 £ £ p ¥ ¥ X K B B B € % S M o & £ @B K ¥ X Z & H B £ & 3 % =2 3% 2 & & w

'SI‘I.l-I..:I_‘tI].}J ¥ o4 ¥ B OB & & & & W OH X B % ¥ b % % B HE R OBE N ¥ B B 2 23 kOIDrowa s 6 & & W O™ ON X X N OB & & ¥ H H = R 4 & F K ® R F R R R A &% £+ ¥ & ®m ® X E Z R %

H = & = £ ] = ¥ o E = -] o & ] 2 Ot‘hiat ta i = & o & = -] = k- k- = = -] o L] i i = kS = = = a2 L = ¥ L] w T ' - = B -] -] -1 -] = =

5. Na podstawie: http://pl.wikipedia.org/wiki/Geografia_Polski#Klimat.
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25. Zapamietaj jak najwiecej znakow z pogrubionej ramki. Zakryj je. Skres] takie same
znaki w ponizszej tabeli. Zacznij od pierwszej kolumny. Po zakonczeniu pracy
sprawdz, czy wszystkie podane znaki sg skreSlone.

33, HH, KK |

| I1 11 1A% \%
23 J] 12 L1 MM
33 KL 25 MK NN
45 PS 34 LL OP
635 44 >3 & P HG
17 12 44 45 FF
34 35 73 5 34
12 00 KK KK o
32 2 HP 39 33
34 93 37 99 9]0,
54 OP 94 UH KK
76 PR JK HH LL
99 DR LL 3 DS
97 ST FF 66 SH
HH 66 MN 00 HH
135 MN 76 P JJ
16 KK MC 54 33
og LM SD 23 DD
< ¥, 2 8. DD 72 FE
30 67 76 09 EF
50 LL 33 JG BC
21 FG SA FD 44
52 11 DE 11 39
L5 635 WW PO 33
=il 76 45 GP Yu
KK LK 34 FF 39
31 HG 62 EE >3
41 DH GG 2 32
00 32 45 JJ 13
23 MM 90 GG KK
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39. Jakich wyrazow brakuje?
Zakryj nieuzupelniony diagram po prawej stronie. Przyjrzyj sie uwaznie okienkom

po lewej stronie, zapamigtaj wszystkie wyrazy. Nastepnie je zakryj i postaraj sie
uzupelni¢ z pamieci pola po prawej stronie, wpisujgc brakujgce wyrazy.

TEATR | RYBA TEATR -
KROPKA| MAPA - MAPA

ROZA SLOJ

WROG | MROZ
POKOJ | OGROD

MIOD | PIORO

- MIOD | PIORO
WODZ | PUCH
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38. Jakich wyrazdow brakuje?
Zakryj nieuzupelniony diagram po prawej stronie. Przyjrzyj sie uwaznie okienkom
po lewej stronie, zapamietaj wszystkie wyrazy. Nastepnie je zakryj i postaraj sie
uzupelni¢ z pamieci pola po prawej stronie, wpisujac brakujgce wyrazy.
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Al levA= [ HXM Uléz 10 pytan do tekstu.

Polska lezy w strefie klimatu przejsciowego, pomiedzy klimatem umiarkowanym oceanicznym na zachodzie
a klimatem umiarkowanym kontynentalnym na wschodzie. Nad obszarem Polski $cierajg si¢ rozne masy powie-
trza, co jest wynikiem potozenia w centrum Europy oraz réwnoleznikowego ukladu krain geograficznych.

Srednia temperatura w lecie waha sie pomiedzy 16,5°C a 20°C, w zimie — miedzy —-6°C a 0°C. Srednia roczna
temperatura powietrza w Polsce wynosi 7 — 9°C (poza obszarami gorskimi). Najcieplejsze miasta w Polsce ze

wzgledu na $rednig roczng temperature powietrza to Tarnéw, Legnica, Wroctaw oraz Stubice.

Najwiekszy wplyw na klimat Polski majg masy powietrza polarno-morskiego i polarno-kontynentalnego, decy-
dujace o przejsciowosci klimatu polskiego.

Nad Polske naptywaja réwniez masy powietrza arktycznego, zwrotnikowego morskiego i kontynentalnego, majg-

- ce mniejszy wplyw na ksztaltowanie klimatu.

§ 2 # & @ ¥ & W & ¥ & B9 ¥ & ® ¥ ¥ @ % % ¥ & & o ¥ P & & E 2 o8- U & & % ¥ ¥ = 2 ¥ X

FoR OB OB % 3 B OB & @ & B O OF O ®K F O £ E T B ¥

P O£ & £ ¥ o2 o8 0@ ¥ o2 2w 4 ¥ o o B O OF OoH O+ OB T L b O & F OB = 4% # &£ 2+ 0 & & 2

F ® 9% 7 OF @# o2 B & g ¥ D oS 4 & B B £ & B
&% & & # F # &£ w« ¥ =2 &£ Db T P ¥ 2 % ® ¥ P 4 & =
@ & B B & & B B & w® & & £ & » £ & & ® ¥ @« €W R T £ &
& & & B o o &% F ¥ & & ¥ 2 2 @O £

% OF & &+ ¥ @2 & & ¥ & p B E E H @

= % & & & £ % &# & ¢ @& P @

5 & & ® ¥ & £ & ® @& H & & & £ B & & ®» 2 0w @« & & %

el oy =\ 1YW 7 astosuj stopniowanie przymiotnikéw wedlug wzoru.

daleka — dalsza — najdalsza odlegta — bardziej odlegta — najbardziej odlegta

dObrb E & W KW O£ & % =: £ ¥ F F 5 g B o2 % & K % R B £ % X & B ¥ ¥ X 2 % B £ £ 2 m@czqca ¥ X ¥ ® 4 R R F ¥ 9 OF & B D B R 2 % B K O®F £ ¥ ¢ £ = & 4 ¥ ¥ H M ¥ ¥ R ¥ T D B I

Zb ® R R OB X £ ¥ & M M X 2 K K % ®= 4 F BN ¥ B & & & N N N X ¥ K KN K & ¥ @ rZECZOwa 3 & & K X M N ¥ E = R 2 ¥ ¥ ¥V R B R

W —_ — Zara
ESO{Y B & H R B £ 2z 2 2 F£ & ¥ ¥ F ¥ &2 2 %9 T oS OE OB O® 2 £ £ p ¥ ¥ X K B B B € % S M o & £ @B K ¥ X Z & H B £ & 3 % =2 3% 2 & & w

'SI‘I.l-I..:I_‘tI].}J ¥ o4 ¥ B OB & & & & W OH X B % ¥ b % % B HE R OBE N ¥ B B 2 23 kOIDrowa s 6 & & W O™ ON X X N OB & & ¥ H H = R 4 & F K ® R F R R R A &% £+ ¥ & ®m ® X E Z R %
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5. Na podstawie: http://pl.wikipedia.org/wiki/Geografia_Polski#Klimat.
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